Exercicio de Contabilidade Introdutdria Il

A Cia Ferrugem S/A comercializa tratores com representantes comerciais, pagando seus vendedores apenas com

comissGes. Abaixo se encontram os saldos iniciais das contas contabeis da companhia, correspondentes ao més de Julho

de X3. Registre todos os eventos referentes ao més de agosto, descritos a seguir, apure o resultado do exercicio e elabore

o Balango Patrimonial e a Demonstracdo do Resultado do Exercicio Agosto/X3. Coloque as premissas que achar

necessarias.

10.
11.

12.
13.

Banco 333.078,00
Em 01/agosto, ocorreu a venda de 4 tratores, |Caixa 27.000,00
para a Cia Agricultor S/A, o valor total de RS [Capital social 3.000.000,00
720.000,00 por meio de um Leasing financeiro, [Deprecia¢do acumulada 271.027,88
com validade de 36 meses a partir desse més, |Dividendos adicionais Propostos 50.270,12
com encargos financeiros de 1%am, sendo que |Estoque (gnt.20) 2.200.000,00
o valor justo dos tratores quando negociados no |Estoque de prod. para arrendam. 110.000,00
mercado nessa data é de RS 600.215,00. Fornecedores 25.780,00
£ 02/ X hi b RS Imodveis 300.000,00
m agosto, a companhia recebeu
250000 gd dpt' ) o d Reserva de Capitais 12.000,00
.500, e um arrendatario por meio de -
. . P Reserva de lucros para Investimentos 300.000,00
depdsito bancdrio, como pagamento de uma
. . . . |Reserva Legal 31.000,00
parcela do Leasing operacional realizado no més -
Veiculo 720.000,00

anterior, com duracdo de 2 anos e no final do
arrendamento a vida util do trator sera de 65.000,00.

Em 04/agosto, a Cia Ferrugem vendeu um barracdo usado para estocar tratores, por RS 80.000,00 em duas parcelas
iguais para 30 e 60 dias.

Em 05/agosto, a companhia adquiriu uma carteira de

clientes exclusiva para sua area de atuagdo, em que valor de data de vida atil valor
fard reparos nas mdaquinas ja adquiridas pelos aquisicdo [ aquisicao residual
clientes por um periodo de 3 anos. O valor pago foi |Imdveis |[180.000,00| 06/08/X0 | 15anos | 45.000,00
de RS 64.000,00. barracdo |120.000,00| 12/08/X0 15 anos | 20.000,00

Em 08/agosto, aquisigdo de um novo caminhdo para | prédio 180.000,00| 20/04/X1 15 anos | 45.000,00
transportar os tratores, no valor de RS 120.000,00 |veiculo 720.000,00 | 03/03/X2 5 anos 55.000,00

dividido em 24 parcelas iguais.

Em 21/agosto a empresa soube de um processo judicial trabalhista, os advogados julgaram provével que a empresa
perca o processo, e eles conseguem estimar com confianga razodvel o valor de desembolso em RS 60.000,00.

Em 22/agosto ocorreu o aumento de Capital através da reversdo da Reserva de Capitais.

Em 31/agosto, realizou um novo contrato de Leasing operacional, no valor total de RS 1.800.000,00 de 10 tratores. O
contrato possui vigéncia de 96 meses, e o valor residual estimado para cada um esses tratores é de RS 20.000,00.

Em 31/agosto, recebimento da primeira parcela do Leasing financeiro realizado no dia 01, no valor de RS 20.000,00
por meio de depdsito bancdério.

Em 31/agosto a empresa fez os calculos de amortizagdo e depreciagdo dos seus ativos.

O auditor interno notou um erro de cdlculo na depreciagdo acumulada até o més anterior, e de acordo com os novos
calculos, o valor correto da depreciagdo é RS 217.027,88.

O IR corresponde a 34%.

DestinagGes do lucro: Reserva legal: 5% do lucro liquido, até o saldo atingir 20% do capital social.

Reserva para Investimentos: 80%

Dividendos obrigatérios: 12%

E caso haja saldo remanescente serd distribuido como dividendo adicional.



